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FINAL CLARIFICATION 
 

DATE:  April 16, 2018 
FROM:  City of Grand Junction Purchasing Division 

TO:   All Interested Parties  
RE: Microfiche to Digital Conversion RFP-4506-18-SH 
 
The following questions were received between the hours of 8:00 A.M. to 2:00 P.M., the window 
allowed for final clarifications.  Questions and Responses are below. 
NO OTHER QUESTIONS WILL BE ACCEPTED. 
 
 
Fiche Jacket Description – In order to clarify the type of fiche you have, our experience has been 
that fiche images/frames 35mm in size (answer #11) could not total more than 6-9 frames per 
fiche so with an average of 70 per card, are the images 16mm?  Yes, it is likely the images are 
16mm. 
 
Do your fiche resemble #1 below (jacket fiche with strips of 16mm film inserted into 5 channels)? 
Yes, the images resemble this picture. 

 
 
Do your fiche resemble # 2 below (step and repeat fiche-one piece of film, no individual strips 
inserted into jacket channels? No, images do not resemble this picture. 
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If you have 15,923 cards (answer #15) with an average of 70 images, your estimated image total 
would be 1,114,610. Is this correct?  Not necessarily.  Using the method provided by the asking 
vendor, the answer was 15,923 cards.  It is unknown if there is an average of 70 images per 
card. 
 
 
How many images (pages) are on each row and how many rows are on each fiche? (the above 
sample image 2 is 14 images/pages per row with 7 rows).  There are anywhere from 12 to 16 
images per row.  Each card pulled has 5 rows.  NOTE: There could be cards in the file that vary 
from this description as it is not possible to pull each file for review. 
 
 
 
 
 
 
The original solicitation for the project referenced above is amended as noted.  
 

All other conditions of subject remain the same. 
 

Respectfully, 
 
Susan Hyatt 
City of Grand Junction, Colorado   

 

 


